

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний	Виконавець
Загальноучилищні заходи				
1	День Знань. Свято Першого дзвоника.	вересень	заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі
2	Організація та проведення загально - училищних, групових зустрічей з інспектором ювенальної превенції, суду, прокуратури, медичними працівниками, відповідними і громадськими діячами, працівниками культури та освіти, творчою молоддю, героями та учасниками бойових дій.	протягом року	заст. директора з ВР	Адміністрація закладу
3	Загальнонаціональна хвилина мовчання	Щодня протягом навчального року	заст. директора з ВР	Викладачі, Кл.керівники майстри в/н
4	Загально - училищні виховні та інформаційні години	вівторок п'ятниця	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н
5	День партизанської слави	вересень	заст. директора з вВР	Кл.керівники майстри в/н вихователі
6	День фізичної культури і спорту	вересень	заст. директора з ВР	фізвиховання, кл.керівники майстри в/н вихователі
7	День пам'яті трагедії Бабиного Яру.	вересень	заст. директора з ВР	Бібліотекар
8	Всеукраїнський день бібліотекаря.	вересень	заст. директора з ВР	Бібліотекар
9	Урочисті заходи до Дня вчителя	жовтень	заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі кл.керівники майстри в/н

10	День українського козацтва.	жовтень	заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі Кер. гуртка
11	День української писемності та мови	жовтень	заст. директора з ВР	Викладачі української мови та літератури
12	День сільського господарства	листопад	заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі Кер. гуртка
13	День гідності та свободи	листопад	заст. директора з ВР	кл.керівники майстри в/н
14	Акція «Запали свічку пам'яті» до Дня пам'яті жертв Голодомору	листопад	заст. директора з ВР	бібліотекар
15	Провести загально училищну лекцію до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДОМ	грудень	заст. директора з ВР	Практичний психолог
16	Міжнародний день боротьби за відміну рабства	грудень	заст. директора з ВР	Соціальний педагог
17	Акція «Від серця до серця» до Дня людей з інвалідністю.	грудень	заст. директора з ВР	Пр.психолог соц.педагог, вихователі
18	Міжнародний день волонтерів.	грудень	заст. директора з ВР	вихователь
19	День української хустки.	грудень	заст. директора з ВР	Керівник гуртка
20	Тиждень правових знань «Країна прав»	грудень	заст. директора з ВР	викладачі
21	Акція «Ми за здоровий спосіб життя»	грудень	заст. директора з ВР	Пр.психолог соц.педагог,
22	Новорічні свята «Новим рік спішить до нас!»	грудень	заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі Кер. гуртка
23	День Соборності України.	січень	заст. директора з ВР	Викладач ЗВ
24	День пам'яті Кіборгів.	січень	заст. директора з ВР	Викладач ЗВ

25	День пам'яті героїв Крут: тематична лінійка «Пам'ятаємо героїв Крут»	січень	заст. директора з ВР	Викладачі ЗВ
26	День Державного Герба	лютий	заст. директора з ВР	Бібліотекар
27	День святого Валентина	лютий	заст. директора з ВР	вихователі
28	День вшанування учасників бойових дій на території інших держав	лютий	заст. директора з ВР	вихователі
29	День рідної мови «Мое багатство – мова рідна»	Листопад лютий	заст. директора з ВР	Бібліотекар Викладач української мови
30	Річниця нападу росії на Україну.	лютий	заст. директора з ВР	Викладач ЗВ
31	Вечір-пам'яті «Герої не вмирають – просто йдуть».	Протягом року	заст. директора з ВР	Вихователі Бібліотекар
32	Родинні свята «Кажуть, що все починається з жінки»	березень	заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі Кер. гуртка
33	Шевченківські дні «Уклін тобі, Тарасе, величний наш пророче»	березень	заст. директора з ВР	Бібліотекар Кер. гуртка
34	День українського добровольця.	березень	заст. директора з ВР	Викладач ЗВ
35	День Землі. Акція «Обіцянка землі»	березень	заст. директора з ВР	Учнівське самоврядування
36	Всесвітній день боротьби з туберкульозом.	березень	заст. директора з ВР	Медична сестра
37	День Чорнобильської трагедії «Мужність і біль Чорнобиля»	квітень	заст. директора з ВР	Викладач біології
38	Тиждень психології	квітень	заст. директора з ВР	Практичний психолог
39	День пам'яті та примирення присвячений пам'яті жертв Другої світової війни	Травень	заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі Кер. гуртка
40	День вишиванки	Травень	заст. директора з ВР	Кер. гуртка

41	День героїв України	травень	заст. директора з ВР	Викладач ЗВ
42	День захисту дітей	червень	заст. директора з ВР	Голова ППО
43	Всесвітній день охорони навколишнього середовища.	червень	заст. директора з ВР	Учнівське самоврядування
44	Конкурси професійної майстерності	Протягом року	заст. директора з ВР	Старший майстер
45	День Конституції.	Протягом року	заст. директора з ВР	Учнівське самоврядування
46	Випускний	червень	заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі Кер. гуртка

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний	Виконавець
1. Організаційна робота				
1	Проведення батьківських зборів, засідань батьківських комітетів	протягом року	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н
2	Забезпечити проведення інформаційно-просвітницьких, профілактичних виховних годин	протягом року	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н соц.педагогпракт. психолог
3	Забезпечення відзначення ювілейних дат, випуск стіннівок	протягом року	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н Вихователі
4	Установити систематичний контроль за відвідуванням здобувачів освіти навчальних занять, своєчасним виявленням і усуненням причин пропусків	протягом року	заст. директора з НВР	Кл.керівники майстри в/н
5	Контроль за діяльністю учнівського самоврядування	протягом року	заст. директора з НВР	Відповідальний за учнівське самоврядування кл.керівники майстри в/н
6	Контроль за діяльністю центра профорієнтаційної роботи та центру розвитку кар'єри	протягом року	заст. директора з ВР	Практичний психолог

7	Забезпечити постійний контроль за станом утримання дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків	протягом року	заст. директора з ВР	Соц.педагог, кл.керівники майстри в/н
8	Організувати проведення рейдів перевірки сан.стану гуртожитку	протягом року	заст. директора з ВР	Соц.педагог, майстри в/н вихователі
9	Систематично аналізувати стан роботи з профілактики правопорушень та соціального захисту здобувачів освіти	за підсумками I та II семестрів	заст. директора з ВР	Пр.психолог соц.педагог, кл.керівники майстри в/н
10	Організація роботи стипендіальної комісії	щомісячно	заст. директора з ВР	Члени стипендіальної комісії
12	Провести підготовчу роботу в кабінетах, гуртожитку, коридорах, кімнатах допоміжного призначення до навчального року	до 01.09.2023	заст. директора з НВР	Кл.керівники майстри в/н
13	Організувати поселення здобувачів освіти у гуртожитку	до 01.09.2023	заст. директора з ВР	Комендант вихователі майстри в/н
14	Розробити сценарій, підготувати здобувачів освіти до проведення урочистостей з нагоди Дня Знань	до 01.09.2023	заст. директора з ВР	Худ.керівниквихователі
15	Організація та забезпечення роботи гуртків та спортивних секцій	вересень	заст. директора з ВР	керівники гуртків, кер.фіз.вихов
16	Сприяти у формуванні Ради з профілактики правопорушень	вересень	заст. директора з ВР	Практ. психолог соц.педагог вихователі
17	Створити банк даних дітей, які потребують соціальної допомоги (сироти, інваліди, багатодітні, напівсироти, малозабезпечені та ін)	вересень	заст. директора з ВР	Соц.педагог, кл.керівники майстри в/н
19	Організувати роботу гуртків, секцій, клубів тощо, залучити здобувачів	вересень	заст. директора з ВР	Худ.керівник, керівник фізвиховання,

	освіти до участі в них			кл.керівники майстри в/н Вихователі
20	Організувати конкурс на кращу навчальну групу	Протягом року	заст. директора з ВР	Худ.керівник, майстри в/н
21	Формування органів учнівського самоврядування	вересень	заст. директора з ВР	Кл.керівники Старости груп
2. Організація культурно-масової роботи за основними напрямками виховання				
2.1. Громадське виховання				
1	Проведення Дня Знань	01.09.2023	заст. директора з ВР	Худ.керівник, кл.керівники вихователі
2	Проведення виховних годин: - «Від роду слався, Україно!» - до Дня української писемності та мови «Ти наше диво калинове, кохана материнська мово» - «Батьки і діти – тепло отчого дому» - «Чорнобильська трагедія – біль України» - «Конституція України. З історії державних символів»	згідно календарного плану	класні керівники, майстри в/н	Кл.керівники, бібліотекар
3	Ознайомлення з історією народних свят і обрядів. Провести заходи: - свято Миколая - Андріївські вечорниці - Масляна - конкурс Великодніх писанок	згідно календарного плану	Заст. директора з ВР	Худ.керівник, вихователі
4	Відвідування краєзнавчого музею.	протягом року	заст. директора з ВР	Бібліотекар, кл.керівники майстри в/н
5	Співпраця з Хмельницькою обласною організацією Товариства Червоного Хреста, з центрами соціального обслуговування відділень соціально-побутової	протягом року	заст. директора з ВР	Соц.педагог, кл.керівники майстри в/н, учнівське самоврядування

	адаптації інвалідів (акції благодійності, збір речей, іграшок тощо)			
6	Круглий стіл «Твої політичні права»	листопад	викладач права	викладач права
7	Проведення моніторингу «Ваша думка» (скринька)	протягом року	викладач права	Практ.психолог
8	До міжнародного дня толерантності: а) диспут на тему: «Ми різні – в цьому наше багатство» б) відверта розмова, бесіди «Ознаки сучасної ксенофобії»	листопад	заст. директора з ВР	Практ.психолог соц.педагог,
9	До Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АС «Чи знаєш ти, світе, як сиво ридає полин...» - конкурс стіннівок - виховна година - розгорнути в бібліотеці книжкові експозиції документальних джерел, виставки, фото, кіно, відео матеріалів	грудень	заст. директора з ВР	викладачі суспільних дисциплін бібліотекар
10	Провести виховну годину на тему: «Я громадянин своєї держави» (в рамках тижня права)	грудень	заст. директора з ВР	викладач права
11	До Дня Соборності та Свободи України: - виховна година «Ми вірим в свободу твою, Україно!» - бібліотечний захід – усний журнал	січень	заст. директора з ВР	Кл.керівники вихователі бібліотекар
12	«Ти, рідна мово – скарб від Бога, жива в народі на устах» - до міжнародного дня рідної мови: - виховна година - конкурс читців	лютий	заст. директора з ВР	Кл.керівники викладачі бібліотекар
13	до Дня пам'яті полеглих воїнів у Другій Світовій	травень	заст. директора з ВР	Кл.керівники вихователі

	війні: - організувати покладання квітів, вінків загиблим воїнам - провести виховну годину «Хай буде мир, хай більше не горить у полум'ї війни твоє життя, людино»			бібліотекар
2.2. Патріотичне виховання				
1	Проведення уроків мужності, присвяченого річницям бойових дій на Сході України та нападу росії.	Протягом року	заст. директора з НВР	Кл.керівники майстри в/н
2	Екскурсії до музею на о.Хортиця, краєзнавчого музею	протягом року	заст. директора з ВР	Кл.керівники вихователі викладач ЗВ
3	Організація зустрічей з учасниками російсько-української війни, волонтерами	протягом року	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н Вихователі
4	Організація походів, екскурсій та мандрівок рідним краєм.	протягом року	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н Вихователі
5	Покладання квітів до пам'ятників полеглим воїнам	жовтень травень	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н Вихователі
6	Виховні заходи до Дня захисника України та до Дня Збройних Сил України	жовтень, грудень	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н Вихователі Викладачі
7	Цикл бесід та виховних годин: - «Я громадянин і патріот держави» - «Стратегія подолання бідності» - «Пам'ятаємо минуле заради майбутнього»	березень травень	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н
8	Тиждень пам'яті, присвячений Великій Перемозі «Згасла свіча, але пам'ять не згасла...»	травень	заст. директора з ВР	Худ.керівник
2.3. Морально-правове виховання				
1	Проведення бесід, виховних годин:	протягом року	заст. директора з ВР	Прак.психолог соц.педагог,

	- «Про зовнішність, мову та загальну культуру» - «Куди звертатись в разі потерпання від насилля» - «Творить добро і милосердя» - «Утверджуй у собі людину» - «Толерантність – потреба сьогодення» - «Чи є в Україні расова нетерпимість та ксенофобія?» - «Торгівля людьми: як вберегтися від небезпеки» - «Цілуймо руки наших матерів» (до Дня Матері)			кл.керівники майстри в/н вихователі учнівське самоврядування
2	Книжкова виставка «Знай і захищай свої права»	постійно діюча	бібліотекар	Бібліотекар
4	Поновлення куточків з прав дитини	вересень	викладач права	кл.керівники, майстри в/н
6	Проведення бесід на тему: «Права та обов'язки – дві сторони свободи»	вересень грудень травень	заст. директора з ВР	Кл.керівники майстри в/н
7	Перегляд презентацій «Всесвітня декларація прав людини»	листопад	заст. директора з НВР	викладач права
9	День сім'ї. Найвищі моральні цінності лини: сенс життя і щастя «Твори добро»	січень	заст. директора з ВР	Вихователі кл.керівники майстри в/н
10	Година спілкування «Уміння контролювати емоції»	січень	Соц.педагог, пр.психолог	Соц.педагог, пр.психолог
11	Розвивальне заняття «Головне, щоб головне залишалось головним»	квітень травень	Пр.психологСоц. педагог	Пр.психологСоц. педагог,
2.4. Превентивне виховання				
1	Розробити план спільних заходів з органами та службами, які працюють з неповнолітніми	жовтень	Заст. директора з ВР	Пр.психологСоц. педагог,
2	Зустріч з працівниками поліції, суду, прокуратури, ДАІ, лікарями тощо	протягом року	Заст. директора з ВР	Пр.психологСоц. педагог,
3	Проведення	Протягом	Пр.психолог	Пр.психологСоц.

	індивідуальних консультацій та корекційних занять психолого-педагогічного супроводу здобувачів освіти «групи ризику»	року	Соц.педагог,	педагог,
4	Здійснення психолого-педагогічного супроводу учнів, які схильні до прояву девіантної та деліквентної поведінки	постійно	Пр.психологСоц. педагог,	Пр.психологСоц. педагог,
5	Співпраця з центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з теми «Крок до миру, Стоп насильству!»	листопад	Заст. директора з НР	Пр.психологСоц. педагог,
6	Година спілкування «Відповідальне кохання – твій особистий вибір»	жовтень грудень	Соц.педагог, пр.психолог	Соц.педагог, пр.психолог
7	Профілактична робота з неблагополучними сім'ями, обстеження умов проживання дітей, які потребують уваги, складання актів	постійно	Заст. директора з НР	Соц.педагог, пр.психолог кл.керівники майстри в/н
8	Проведення тижня превентивного виховання	згідно графіка	Заст. директора з НР	Педагогічні працівники
9	Проведення бесід: «Правила внутрішнього розпорядку» (на предмет заборони принесення вогнепальної, холодної зброї, алкогольних та тютюнових виробів, наркотичних засобів, порнографічної продукції)	вересень	Заст. директора з НР	Пр.психологСоц. педагог, вихователі кл.керівники, майстри в/н
10	Проведення виховних годин: - Проблеми сучасної молоді - Шкідливі звички - здоров'ю шкодять - Захисти себе від насилля - СНІД – загроза для людства -Профілактика насилля,	протягом року	Заст. директора з ВР	Пр.психологСоц. педагог, кл.керівники, майстри в/н

	жорстокості, булінгу, само ушкоджень серед учнівської молоді. -Збереження репродуктивного здоров'я - Ти ЯК?.			
11	Проведення бесід, круглих столів, перегляд фільмів щодо попередження суїциду, запобігання торгівлі людьми. Конкурс плакатів та листівок з теми «Запобігання торгівлі людьми»	постійно	Заст. директора з ВР	Пр.психологСоц. педагог, кл.керівники, майстри в/н
12	Бесіда на тему «Найпоширеніші види адміністративних порушень серед неповнолітніх»	листопад грудень	кл.керівники, майстри в/н	Пр.психологСоц. педагог, кл.керівники, майстри в/н
13	Провести годину спілкування «Твоє майбутнє в твоїх руках»	лютий	психолог, бібліотекар	вихователі
14	Проведення інформаційно-роз'яснювальної та просвітницької роботи у сфері трудової міграції	травень	Заст. директора з ВР	Пр.психологСоц. педагог, кл.керівники, майстри в/н

2.5. Художньо-естетичне виховання

1	Проведення анкетування здобувачів освіти з метою виявлення уподобань, інтересів, смаків	вересень	Заст. директора з ВР	кл.керівники, майстри в/н
2	Укомплектувати гуртки художньої самодіяльності, декоративно ужиткового, літературно – театральної та спортивні.	вересень	Заст. директора з НВР	Керівникигуртків, фізвиховання, худ.керівник, вихователі викладачі майстри в/н
3	Підготувати концерт-привітання до Дня працівників освіти.	жовтень-листопад	Заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі
4	Підготувати концерт-привітання до Дня захисників та захисниць України	жовтень	Заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі
5	Провести осіннє свято «	листопад	Заст. директора з	Худ.керівник,

	День сільського господарства»		ВР	кл.керівники, майстри в/н вихователі
6	Конкурс «Міс училище»	листопад	Заст. директора з ВР	Худ.керівник Вихователі бібліотекар
7	Провести Андріївські вечорниці	грудень	Заст. директора з ВР	Худ.керівник Вихователі Учнівське самоврядування
8	Конкурс новорічних прикрас	грудень	Заст. директора з ВР	Керівники гуртків
9	Новорічний вечір, бал- маскарад	грудень	Заст. директора з ВР	Худ.керівник Вихователі кл.керівники, майстри в/н
10	Концерт, присвячений 8 Березня	березень	Заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі
11	Огляд-конкурс художньої самодіяльності	березень	Заст. директора з ВР	Худ.керівник
12	Свято гумору «Весняні жарти»	квітень	Заст. директора з ВР	Худ.керівник
13	Культпоходи	постійно	Заст. директора з НВР	Кл.керівники Майстри в/н
14	Свято випускників	За графіком випуску груп	Заст. директора з ВР	Худ.керівник вихователі
15	Виховні години: «Я це люблю...» «Молодіжна культура. Яка вона?»	постійно	Заст. директора з НВР	Кл.керівники Майстри в/н
16	«В ім'я кохання» (до дня св.Валентина)	лютий	Заст. директора з ВР	Кл.керівники Майстри в/н
2.6. Трудове виховання				
1	Скласти графіки чергування груп у навчальних корпусах, кабінетах, майстернях	постійно	Заст. директора з НВР	Викладачі, Майстри в/н
2	Закріплення ділянок території закладу за групами для систематичного прибирання	вересень	Заст. директора з НВР	Майстри в/н
3	Анкетування здобувачів освіти на професійну	вересень	Заст. директора з ВР	Практ. психолг соц.педагог,

	придатність			кл.керівники Майстри в/н
4	Тематичний вечір «Людина професії чи професія людини?»	жовтень	Заст. директора з ВР	Вихователі кл.керівники Майстри в/н
5	КВК «Турнір знавців професій»	січень	Заст. директора з ВР	Худ.керівник
6	Цикл бесід та виховних годин: - «Дорога в професію починається з мрій» - «Трудові права неповнолітніх» - «Що потрібно знати, щоб не потрапити у руки шахраїв при працевлаштуванні»	постійно	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н
7	Зустріч з працівниками обласного центру зайнятості з метою інформування випускників про стан ринку праці	За домовленістю	Заст. директора з ВР	Заст. директора з ВР
2.7. Екологічне виховання				
1	Озеленення території навчального закладу	постійно	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н
2	Бібліотечний урок «Людина і цивілізація»	За планом бібліотеки	Заст. директора з ВР	Бібліотекар
3	Флеш-моб «Міняємо цигарку на цукерку»	жовтень	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог, майстри в/н
4	Конкурс стіннівок: - «Живе обличчя моєї Землі» - «Мати - земле калинова»	Протягом року (осінь, весна)	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н
5	Вечір пам'яті «Чи знаєш ти, світе, як сиво ридає полин...»	квітень	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н
6	Цикл бесід та виховних годин: - «Увійди в природу з добрим серцем» - «Екологія і здоров'я» - «Рослинний світ України в легендах	Постійно (за графіком класних керівників та майстрів в/н)	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н

	та переказах» - «Що залишимо ми після себе?...»			
7	Екологічний проєкт «Врятуй планету – порви з пакетом!»	травень	Заст. директора з ВР	Викладач екології
3. Індивідуальна робота з учнями				
1	Вивчення індивідуальних особливостей здобувачів освіти (анкети, тести, особові справи)	вересень	Заст. директора з ВР	Соц.педагог кл.керівники, майстри в/н
2	Індивідуальна діагностика здобувачів освіти «групи ризику» Обробка даних, аналіз результатів	Протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
3	Індивідуальна діагностика із здобувачами світи, схильними до девіантної поведінки. Обробка даних. Аналіз результатів	Протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
4	Вивчення соціального оточення здобувачів освіти, умов проживання в гуртожитку, мікроклімат у сім'ях.	Протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
5	Виявлення та допомога неблагополучним сім'ям	Протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
6	Індивідуальна робота із здобувачами освіти, схильними до правопорушень, дітьми пільгових категорій та групи ризику	Протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог Кл.керівники, Майстри в/н
7	Проведення індивідуальних консультацій для здобувачів освіти-сиріт та з особливими освітніми потребами щодо попередження дезадаптивної поведінки	Протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
8	Проведення індивідуального консультування та	Протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог

	корекційної роботи з учнями, які мають труднощі у навчанні, спілкуванні та адаптації			
9	Індивідуальна та корекційна робота в умовах воєнного стану	Протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
4. Робота з батьками (родинно-сімейне виховання)				
2.	Проведення загальних батьківських зборів училища	вересень-січень	Заст. директора з ВР	Заст. директора з ВР
3.	Зустріч батьків з працівниками правоохоронних органів	за домовленістю	Заст. директора з ВР	Заст. директора з ВР Практ. психолог Соц.педагог
4.	Здійснення постійного контролю над неблагополучними сім'ями	постійно	Заст. директора з ВР	Заст. директора з ВР Практ. психолог Соц.педагог
5.	Робота з питань підготовки молоді до шлюбу та батьківства	протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
6.	Організація та проведення днів Батька та Матері	за графіком	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, Майстри в/н
7.	Консультації для батьків: - «Особливості підліткового віку»; - «Виховання відповідальної поведінки у сучасних підлітків»; - «чудотворна сила батьківської любові і наслідки її нестачі в житті»	Протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
5. Позаурочна робота в гуртожитку				
1.	Організація учнівського самоврядування (Створення ради гуртожитку, формування органів самоврядування)	вересень	Заст. директора з ВР	Вихователі гуртожитку
2.	Залучення здобувачів освіти- мешканців гуртожитку до занять у гуртках та спортивних секціях	вересень, постійно	Заст. директора з ВР	Вихователі гуртожитку

3.	Систематичне проведення санітарних годин	за графіком	Заст. директора з ВР	Вихователі гуртожитку
4.	Підготувати та провести конкурс на кращу кімнату	за графіком	Заст. директора з ВР	Вихователі гуртожитку
5	Спостереження за психологічним станом мешканців гуртожитку	постійно	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
6.	Контроль за самопідготовкою здобувачів освіти	постійно	Заст. директора з ВР	Вихователі гуртожитку
7.	Рейд-перевірки стану проживання здобувачів освіти у гуртожитку	постійно	Заст. директора з ВР	Заст. директора з ВР
6. Учніське самоврядування				
1	Вибори органів учнівського самоврядування в групах	вересень	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н Відповідальний за учнів.самоврядування
2	Організувати роботу учнівського самоврядування	протягом року	Заст. директора з ВР	Відповідальний за учнів.самоврядування
3	Конкурс «Краща навчальна група»	за графіком	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н
4	Організувати роботу волонтерського загону	постійно	Заст. директора з ВР	Учніське самоврядування
5	Проводити старостати	постійно, щосереді	Заст. директора з ВР	Учніське самоврядування
6	Проводити засідання секторів	постійно, щовівторка	Заст. директора з ВР	Учніське самоврядування
7	Організувати випуски стіннівок	постійно	Заст. директора з ВР	Учніське самоврядування
8	Проведення тематичних акцій	постійно	Заст. директора з ВР	Учніське самоврядування
7. Психологічна служба				
1.	Адаптація до навчального середовища: діагностика, анкетування, бесіди, тренінги	вересень-грудень	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
2.	Тренінгове заняття «Адаптація здобувачів освіти у групі»	вересень	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
3.	Батьківські збори: «Адаптація здобувачів	вересень	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог

	освіти до нових умов навчання»			
4.	Заняття для лідерів учнівського самоврядування «Лідер – це звучить гордо»	жовтень	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
5.	Тиждень толерантності	листопад	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
6.	Круглий стіл «ВІЛ-СНІД-проблема, що стосується кожного»	листопад	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
7.	Тиждень «16 днів проти насилля»: тренінг, вікторина	грудень	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
8.	Виховні години: «Куди звертатись вразі потерпання від насилля»	грудень	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
9.	День обіймів	січень	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
10.	Година спілкування «Уміння контролювати емоції»	січень	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
11.	Тренінгове заняття «Світячи іншим – не згори сам»	лютий	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
12.	Консультація – обговорення «Безпека в соціальних мережах»	квітень	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
13.	Бесіди та лекції на тему: «Протистояння насильству в сім'ї»	постійно	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
14.	Бесіди з підлітками «Незакінчена розмова» (Згубна дія алкоголю та наркотичних речовин на організм людини)	постійно	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
15.	Організація щомісячного відвідування психологічної служби майстрами, класними керівниками	постійно	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
16.	Відвідування гуртожитку	постійно	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
17.	Лекції з показом відеофільмів «Шкідливі звички - здоров'ю шкодять»	протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог

18.	Діагностика виявлення дітей, які схильні до прояву девіантної та деліктивної поведінки	протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. Психолог Соц.педагог
19.	Бесіди: «Основні небезпеки пошуку роботи»	протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
20.	Тренінги на згуртованість	протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
21.	Заняття з елементами тренінгу: «Спілкуємося без конфліктів»	протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог
22.	Бесіди та лекції на теми: «Особиста гігієна», «Репродуктивне здоров'я підлітків»	протягом року	Заст. директора з ВР	Практ. психолог Соц.педагог

Профорієнтаційна робота

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Виконавець
1	Профорієнтаційні, громадські та благодійні заходи	систематично	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н, худ.керівник, учнівське самоврядування
2	Дні відкритих дверей	постійно, щочетверга	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н, учнівське самоврядування
3	Проведення тренінгів для педагогічних працівників та здобувачів освіти по організації профорієнтаційної роботи	Згідно графіка	Заст. директора з ВР	Психологічна служба учнівське самоврядування
4	Проведення тренінгів для учнів шкіл середньої та старшої ланки з метою популяризації професій	Систематично, за домовленістю	Заст. директора з ВР	Психологічна служба Кл.керівники, майстри в/н
5	Розповсюдження друкованої рекламної продукції	постійно	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н, вчитель інформатики учнівське

				самоврядування
6	Сповіднення через соціальні мережі про конкурси та заходи, що відбуваються в училищі	постійно	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н, учнівське самоврядування
7	Організація агітаційної роботи серед здобувачів освіти «Знайди собі заміну»	протягом року	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н, учнівське самоврядування
8	Монтаж відеороликів з презентаціями професій, життя училища	систематично	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н, викладач інформаційних технологій учнівське самоврядування
9	Презентації професій педагогічними працівниками у відео форматі в соціальних мережах	протягом року	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н, викладач інформаційних технологій
10	Запис відеозвернень здобувачів освіти, випускників училища до абітурієнтів	протягом року	Заст. директора з ВР	Учнівське самоврядування
11	Створення буклетів з професіям для розміщення в соціальних мережах	протягом року	Заст. директора з ВР	Кл.керівники, майстри в/н, викладач інформаційних технологій
12	Організація та проведення конкурсу фоторобіт здобувачів освіти з метою популяризації училища	протягом року	Заст. директора з ВР	Керівник гуртка учнівське самоврядування
13	Публікації оголошень про роботу приймальної комісії в соціальних мережах	систематично, навесні	Заст. директора з ВР	секретар приймальної комісії, педагогічні працівники
14	Підготовка статей щодо заходів, що відбулися в училищі	постійно	Заст. директора з ВР	Методист
15	Оновлення сайту училища, публікації новин	постійно	Заст. директора з ВР	викладач інформаційних технологій

16	Розроблення інтерактивної анкети абітурієнта	квітень	Заст. директора з ВР	викладач інформаційних технологій
17	Розміщення реклами в громадському транспорті	постійно (весна, літо)	Заст. директора з ВР	Викладачі, майстри в/н